



# "ВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности .

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 290-57-46

ИНН 5402129028

ОГРН 1025401024230

ОКПО 45443491

OKATO 50401372000

Расшифровка Заельцовский

OKATO

Факс (383) 290-57-46

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.11	Основной	Розничная торговля в неспециализированных магазинах преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А45-8878/2013 от 29.05.2013

Суд	АС Новосибирской области
Истец	Управление Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Заельцовском районе города Новосибирска
Ответчик	000 "ВОД"

Суд	АС Новосибирской области
Истец	Отдел вневедомственной охраны Управления Министерства внутренних дел РФ по г. Новосибирску
Ответчик	ООО "ВОД"

## Государственные контракты

"ВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.12.2002. Компания "ВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 630040, Г НОВОСИБИРСК, УЛ КУБОВАЯ, 107 и специализируется на Розничная торговля в неспециализированных магазинах преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5402129028, ОГРН 1025401024230, ОКПО 45443491.